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În perioada 21 - 23 martie, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova
(AGEPI) a participat la Salonul Internațional al Cercetării, Inovării şi Inventicii “PRO INVENT”, ediția a
XVI-a, care a avut loc la Cluj-Napoca, România.

Ediția din acest an a Salonului a reunit aproximativ 60 de participanți, care au expus peste 400 de
invenții. Potrivit organizatorilor, pe lângă invențiile românești la această ediție au fost înscrise şi
proiecte din Republica Moldova, Iran, Polonia, Malaezia, Taiwan, Indonezia, Coreea, SUA şi Canada.

Republica Moldova a fost reprezentată la Salonul PRO INVENT 2018 de un grup de inventatori și
cercetători din mai multe instituții și organizații, precum: Universitatea Tehnică din Moldova,
Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „N. Testemițanu”, Centrul Național de Sănătate
Publică, Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor al
AȘM, Institutul de Microbiologie și Biotehnologie al AȘM, Institutul de Chimie al AŞM, Institutul de
Fitotehnie „Porumbeni” etc.

AGEPI a participat la Salon cu un stand informativ în cadrul căruia au fost distribuite materiale
promoționale. Specialiștii Agenției au oferit consultații referitor la sistemul național de proprietate
intelectuală și despre validarea brevetelor europene pe teritoriul Republicii Moldova.

Tradițional,  AGEPI selectează și menționează cu medalii de aur cele mai interesante invenții
prezentate în cadrul Salonului. Şi de această dată, în cadrul festivității de premiere, s-au înmânat trei
medalii de aur pentru invențiile selectate, şi anume pentru o invenție prezentată de  Universitatea
„Dunărea de Jos”, din Galați, pentru o lucrare prezentată de Institutul Național de Cercetare-
Dezvoltare pentru Protecția Mediului din București și pentru o lucrare prezentată de inventatorii din
Iran.

Pentru contribuția adusă la promovarea inventicii şi susținerii inventatorilor, AGEPI a fost distinsă cu
diploma de excelență și medalia de aur din partea juriului Salonului PRO INVENT 2018.
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